



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ РФ (РОССТАТ)

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ (ИВАНОВОСТАТ)

ул. Батурина, 16, г. Иваново, РОССИЯ, 153002 тел. (4932) 37-35-40, факс (4932) 30-48-14
e-mail: ivstat@gmail.com

Пресс-релиз

3 декабря 2014 года



Сельскохозяйственная перепись – не за горами

До **Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года** еще более полутора лет (она пройдет с 1 июля по 15 августа, а в отдаленных и труднодоступных районах страны - с 15 сентября по 15 ноября). Кажется, времени до начала еще много, но статистики уже занимаются самыми первыми подготовительными работами: на основании сведений из похозяйственных книг, предоставленных сельскими поселениями, уточняют количество личных подсобных хозяйств. Что такое похозяйственная книга? Это документ первичного административного учета сельского населения, а также наличия у них земли, жилых построек, скота и другого имущества. Ведение похозяйственных книг началось еще в 1935 году.

Объектами переписи 2016 года станут следующие категории граждан: те, кто владеет земельным участком и те, в чьей собственности есть поголовье скота. Причем, не важно, где они живут, в городе или на селе. Сотрудники Ивановостата учитывают, поэтому, и лиц, проживающих в многоквартирных домах или получивших земельные участки под строительство индивидуального жилого дома, имеющих поголовье скота и птицы и (или) земельные доли. Информация, собранная специалистами по актуализации объектов переписи, предоставляется в Ивановостат для уточнения общего количества объектов предстоящей переписи и последующего определения числа работников, привлекаемых для ее проведения.

Надо сказать, что работа эта довольно большая, так как на территории области находится более **200** тысяч личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан. В них производится около **90%** картофеля и **80%** овощной продукции от всей, выращиваемой в регионе. Кроме хозяйств населения в переписи будут участвовать все сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальные предприниматели, а также подсобные сельскохозяйственные предприятия несельскохозяйственных организаций и садоводческие, огороднические, дачные некоммерческие объединения граждан.

В отличие от сельскохозяйственной переписи 2006 года, перепись 2016-го будет проводиться с применением информационных технологий. Помимо привычных уже атрибутов - фонариков и свистков, переписчиков вооружат планшетными компьютерами с использованием системы GPS. Это ускорит время на обработку данных, а также позволит получить более точную информацию о времени и месте, где проходило анкетирование. Все сведения, полученные в ходе переписи, будут надежно защищены от несанкционированного доступа.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись проводится для того, чтобы получить статистическую информацию, которая в совокупности давала бы полную картину положения дел в сельском хозяйстве нашей страны и тем самым служила основой для принятия обоснованных политических и управленческих решений, направленных на ускорение экономического и социального развития российского села, повышение качества жизни сельских тружеников.

Отдел информации Ивановостата